



«День улыбки»

В первую пятницу октября каждый год во всем мире празднуют День улыбки. Так сказать в предвкушении долгожданных выходных и чтобы последний рабочий день недели закончился положительными эмоциями. Пожалуй, это самый позитивный из всех праздников. Но в нашей группе малыши любят веселиться каждый день, не смотря на выходные или будни, они от души бегают, смеются, танцуют, напевают первые песенки, и этот день не стал исключением ,в гости к ребятам пришло солнышко, которое с ними поиграло, и наполнило группу яркими лучиками добра и



хорошего настроения!!!

